
Iадвокатське УНДО, але скажемо дещо про особу Володимира 
Бачмяського.

Володимир Бачинський, як один з лідері» УНДО, е добре 
знаний також Українцям в Канаді. Це-ж той самий Бачив 
СЬКИЙ, ЩО МИНУЛОГО рОКу ПРИЇЗДИВ 3 ГреКО-КаТОЛИЦЬКММ ЄГО- нічого ж

мосцем Жаном до Канади за гроші польської шляхти, щоб за- стео- 
брати з Галичини до Канади українських селян і звільнити укра- 
нські землі в Галичині для польських військових осадників. Це ^ _ т

той самий Бачинський, якого так щиро вітали у Вінніпегу, Ед- ьийсь 
понтоні, Саскатуні, Венкуиер і по ниших місцевостях греко- гга ноже
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світі, але їх е дуже багато—так 
кажуть пай егомосці і попи. 

Зрештою спитайте “Укр. Го- 
знущання ми укра- лосу”. Він вам скаже, що е бо- 
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католицькі пони, українські патріоти, якому писали у своїх ra- peд“тo," 60 ***”- "кт> IW™ Догожхру я прохаємо К\ богородицю (бо в Радивсь-'
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аію вкамппші ьпроотд,. то «і -уор.шем лі- г™,» ’ фгІШто.кт, шпі мого-
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шляхти, хоч знали, що його пяного викинемо буро з одного
з першокласних готелів у Вінніпегу. зла працюючого народу політики ни-

А тепер ось маєте. Вже й самі українські адвокати викину- менна українських шкіл і української І. н. Колісник,
ти йпгп і "і гпас і ПЯПТ1І ’іЯ ТЯПППІЯННи [IDILTkiriu пітатті “vk'naïu- ІВОВИ НЯ УКРАЇНСЬКИХ JCN.ni!

“““ ;rrl6.p::oTpo" справи-, ,0ч викинули L0 3 такого 6™У, L.*

таки викинули. Що-ж тепер скаже на це товариство св. Рафа- 
іла? ІИо-ж тепер скажуть на це ті, що обороняли того запро- 
данйя тоді, коли ми викрили його продажність польській 
шляхті? Тепер вони повинні злизати свої чорні лайки й бре
хні на нашу адресу. Але вони цего не зроблять, бо самі були 
в тісній змові з Володимиром Бачинським і з польською шлях-

тнхвінську богородицю? Во- 
д, Мойсюк. І на-ж російська. Чому не нака-
секр. віча.голова віча. зав друкувати українську... Час, 

мовляв, і богородицю зукраїні- 
зуваги.

А Рипнндя зраділа та її собі: 
час, час. “Жарт жартом, але 
питання на міспи”.

шемма та залучать почтоанй стемоель аа його пересади)

ЩАСЛИВОЇ ДОРОГИ
ЧИ ПАМЯТАЄТЕ ПРО ЗТЗДИ РОБІТ- 
НИЧО-ФАРМЕРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ?

І
Коли ти, Рипинле, взяла цюВ тижні від 20. до 27. грудня ■ ського представництва н лопо- 1926 Р. гостив у Вінніпегу1 Рад- ! мозі свідомГиТТра^нх! 

ник > .С.Р.Р. а ви часу виїзду т. мас ще. країни, відносини між але питання на місця". ‘ щоб 
Язикова и до часу прибуття т. радянським представництвом а українізувати всіх богороднць 
І еру са, виконуючий обовязки. канад.иським урядом Досить то скажи „„ це зробитн а ’ 

Офіціального Агент- добре налагодилися, а через це дянська влада зробить. 
ства С.Р.С.Р. в Канаді - т. І.їй м,ж обома країнами. До цего Що.ж до укрголовліткому 
Ю' Кулик !багато прислужилося й украш- _ тЬ він сам ніяких образів не

ське трудове населення Кана- друкуе він тільки дае позв<). 
ди і. його преса. Випади жов- лення на друковання богоро. 
тоблакитноі преси проти ра- диЦь ріжним православним Ри- 
ляського уряду, а зокрема „ИНД(ІМ. Отже не комуністи 
проти і. І. К). Кулика о стали Т0рГуЮТЬ богородицнмн, але 
без відгуку. парохії та егомосці.

Ось за це якраз тов. І. Ю.
Кулик не міг залишити Кана
ди не попраіцавшнсь з її укра
їнським трудовим населенням і 
не подякувавши йому за щиру 
допомогу.

Із свого боку ми не можемо 
не відзначити також заслуги т.
І. Ю. Кулика, як представника 
Радянської України і як літера-

юю проти українського трудового народу

В ПОЛЬЩІ ВАРИТЬСЯ.Чи ви, українські організовані робітники й фармері, на
питаєте, шо а тижні від 17. до 22. січня 1927 р. відбудуться 
І салі Укр. Роб. Дому в Вінніпегу з'їзди: Товариства Укра
їнський Робітиичо-Фармерський ДІм, Робітничо-Фармерського 
Видавничого Товариства та Робітничого Запомогового Това-

голови

Вариться, кипить і дуситься комуністів в виборах до Каси
Хорих в Варшаві.

Пепеесівський вожака, нині- 
шний міністер Морачевський, 
начхав на партію і посоль
ський мандат та сидить даль
ше на міністерськім кріслі.

Новий пресовий, репресінний 
закон, я Кий так оскандалив йо- f 
го міністрів, не побачить, зда-. ҐШ 
еться, денного світло і заду- ЩШ 
ситься сам в coÇi. Свобода дру- М 
кованого слова вже і без того

.риства? в Польщі. Щось, десь діється —
А свідомим українським робітникам і фермерам треба про 

ці з'їзди найбільших українських організацій в Канаді добре 
памятати. В першу чергу повинні про них памятати, добре до 
цих з'їздів підготуватися й прислати на них своїх делегатів І
делегаток ті відділи й товариства вище згаданих організацій, ! нархісти явно і голосно ведуть 
яких ця справа директив дотичить. Ці організації повинні взя- свою агітацію і роботу. Ясно, 
ти чинну участь в цих з’їздах і поставитися уважно до їх про- шо іх робота стремить до пова

лення теперішного, “республи- 
Однак з’їзди відбуваються не лише в інтересі цих у країн- кепського" устрою в Польщі, 

ських робітників і фермерів, що до тих організацій належать, але чомусь так є, що їм за це 
але також в Інтересі цілого українського працюючого загалу в навіть волос з голови не впаде.
Канаді. Коли наші з’їзди радять над тим, як краще повести ор- А тимчасом польські тюрми да- 
іанізаційну та освітню працю, то якраз між тими, які стоять льше заповнюються комуніста- 
ше поза організацією. Бо успіх буде лише тоді, коли ми, ми. які прецінь теж до нічого 
працюючі, згромадимося у своїх клясових організаціях І пі- иншого не стремлять, як до 
чнемо не гуртками, але великими громадами дбати про свої зміни теперішного устрою на 
власні справи чи то організаційні, чи освітні, чи культурні, чи селянсько-робітничий, 
запомогові, чи економічні, ЧИ ПОЛІТИЧНІ. ' І Як вже звісно, в Горішнім

Де більша громада, де та громада солідарна між собою, Шлеску відбулися громадські 
де вона має однаковий погляд на справу, там успіх її боротьби, вибори, в яких Німці таки спра- 
іам лекша та боротьба. Для цего якраз і відбуваються з’їзди, нді побілили. Польські газети показалося, 
конвенції та конференції між ворогами працюючих, для цего : бють з того приводу на алярм, 
повинні відбувати свої з’їзди й працюючі.

Тому відбувають з’їзди наші організації й тому на них по
винні прибувати не лише делегати від відділів та товариств цих
організацій, але й делегати від братніх робітничих та фармер- ПППТГрТ ПППТІІ П Л ÎILPLI/П III ПО 
ських організацій, як також поодинокі робітники й фармері, IllU І EU І lllU І И 11U JIDuDlXU ШЛіІ 
шо цікавляться організаційними та культурно-освітніми спра- urTnl IJAPA ТГПЛПІІ
вами працюючих, що уважають ці справи своїми. Бо на з’їздах ІгТПг»К ПГП ТггПР Y над-у на_стало для праці на Ра
ми не тільки обговорюємо й вирішуємо як би то організувати *“ * ''UH VI U І І»I UI J І дянській ^ країні. Жаль йому ні 5 кр. Роб. Дому у Вінніпегу
й освідомити працюючих, але ми вчимося, як це робити. З’їзд ----------------- лишати Канаду, де він за три 26. грудня тисячна публика при
робітників й фермерів із усіх кінців такої велитенської країни, R неділю 2-го січня 1927 п ! ських селян, робітників та інтсліген- Р°КИ СВ°Г° пеРеб>вання так вітала Довготревалими бурли- 
як Канада, це збірний мізок працюючих, шо розкидані на цих відбувся в ~\'кр Роб Іо"мі у ІІв «шт, в польських тюрмах рока- 3ріССЯ духом 3 ІіраіІЮЮЧ11ми у вимн оплесками, якими вона 
просторах. Коли-ж ми зберемо всі частини цего мізку разом, вінипіпєгу ветикий кон,,еГ-Lі »" « суд. без слисва й переслухай- крашьскими масами, але 
то це вже е великою школою для кожного учасника з’їзду й тінґ ' . 1П ”• « ,мсячі ннши* засуджено на дов- Д1СТЬ повороту назад на робіт- годинну промову. Зокрема гре-
Ifloôvrv V НІЙ на vkv учасники пі і так позвозяті і собою по ’ гі Р0*1*- Звіт робітничо-селянських ничо-селянську Україну для міли бурливі оплески, колисвоїх мкневостей розвозять з собою до клад т м Шатульського про послів польського сойму виказує, ШО праці вповні компенсує цей т. І. К). Кулик сказав, що про-

т—. «P» - zrsr,'5S’ssv;'-ii‘ і”... і р~..г , і.u О- Польщ| ареціІова,КІ м політичні пе. Подякувавши на сторінкахtуряд ні на хвилину не забува-
“У.Р.В.” українській трудовій ють про долю своїх братів За- 
іміграції в Канаді за щиру під- хідної України і в слушну го- 
держку праці радянського дину вони прийдуть їм з допо- 
представництва, т. Кулик ви- могою та допоможуть визво- 
ступив в неділю, 26. грудня на литися з кігтів капіталістично- 
концерті в Укр. Роб. Домі у го визиску.
Вінніпегу перед переповненою і Гіраіцаючи присутніх в салі, 
салею українського робітни- т. Кулик сказав, що в їх особі 
цтва закоротким докладом про иращає ціле українське робіт- 
працю червоної радянської ди- ництво н фармсрство Канади 
пльоматії і про працю радян- та що про них він повезе на 
ського представництва в Кана- Україну найкращі спомини, 
ді з'окрема. Він з'ясував всі ті Від імени українських робіт- 
трудиоші, з якими приходить- ничих організацій прашав т. І. 
ся стрічатися радянським пред- Ю. Кулика т. І. Навізівський, 
ставництвам у всіх капіталі- дякував за його працю, бажав 
стичних країнах. Всюди, го- щасливої дороги та просив пе- 
ловно на початку, відносяться релати трудящим Радянської 
до представників робітничо- України щирий братній привіт 

лежать до ніякої політичної партії. селянської держави з недові-1 від українських трудових мас 
Але вершком усього того насиль- рям навіть певні шари суспіль- Канади, 

ства є подія, що мала місце в місті 
Тернополі, Сх. Галичина. Дня 8. ли
стопада 1928 року в тому місті поль
сько-шляхетський суд засудив на ка
ру мерти через повішенна у країн- зрадницької преси. Але з часом дорожі та міцного здоровля 
ського седан™. Михайла Біаого за те недовіри меншає і навязу- для дальшої праці на' користь
те тільки, що у него знайдено дві ко- ються більш менш ділові зно- робітничо - селянської Радян- 
мушетичні брошури. _ , . ,. хсини. Те саме було и в Канаді, ської > країни та цілого Радян-

Завдяки ширій праці радян- ського Союзу.

але ніхто не відважується ска
зати правду. “Дзядек" Пілсуд- 
ськиіі мовчить, а фашісти і мо-

А У
В Кнїві була велика жидівсь

ка синагога Бродського, в якій 
правовірні сини Авраама, Іса- 
ака й Якова відбували свої свя
точні обряди, включаючи и 
судний день.

Тепер з тої синагоги київські 
робітники зробили клюб, в яко
му ведуть освітню, культурну 
й організаційну працю.

N Вінніпегу є православний 
собор, в якому недавно відбув
ся судний день зі всіми його 
атрибутами: коршмарем, чор
том і Жидом. Кажуть, що саля 
була набита.

Ще-б пак! Цікаво було поди
витися як православні справля
ють судний день. .

і рам.

ограничена, а тут ще хотять 
віддати її в руки старостів і 
поліції. Он, погуляли би вони 
собі добре!

Два місяці тому у варшавсь
кій поліції викрито багйо. Ви
крито спілку поліції із зло
дійськими бандами. Коли при- 
ступлено до ведення слідства,

'шо головні полі- шо6' як він заявив, попраща- 
ційні махери десь пропали і тися а українською робітничо-

фермерською кольонією в Ка- 
! наді, побувавши ще раз в цен
трі цієї “канадійської Украї
ни’’ перед своїм виїздом на Ра
дянську Україну.

Тов. І. Ю. Кулик оставляє Ка-

тора перед українськими ро
бітниками й фармерами в Ка
наді. Пого статті в нашій пресі, 

Прибувши до Вінніпегу для в яких він час від часу висві- 
полагодження деяких справ, т. тлював ріжні невідомі нам, або 
І. Ю. Кулик прибув ще й тому, маловідомі галузі Радянського

життя, устрою, будівництва, 
його інтервю, що час від часу 
містилися у нашій пресі, його 
розвідки з літературного поля 
— були дуже цінним інформа
ційним матеріалом для нас, 
відтятих далекими простора-

ТОВ. L Ю. КУЛИК.

вказуючи рівночасно на побіду годі їх відшукати.

ІІСОТІІИК з Торонто знову ро
зводить свою псячину на шпа
льтах “>’кр. Голосу". Цим

ми від радянського життя. 
Появу т. І. Ю. Кулика на сце- рач>.

зон вчепився українських на
роди іх танців та т. Грекулй, 
мовляв, “в Торонто не хочуть 
вірити, що І'рекул поїхав учи
ти танцювати, бо знають, щора- часто переривали його ціло
го з него за.танцюрист".

Поганий танцюрист, каже-ж,
Пгптнику?

То послухай-же моючказочку.
Оповідає чоловік 

бог сотворив жінку:
Чоловік спав, бог прий

шов. винив з него одно ребро, 
в одному міспи зігнув, в дру
гому вирівняв, два рази дму
хнув. раз плюнув — і зробив 
з чоловічого ребра жінку,

І все це з одної о ребра? — 
питає жінка.

Тому, товариші й товаришки, готуйтеся до з'їздів цих ро- 
бітничо-фармерських організацій, прибувайте на них громад- країни її одноголосно схвале
но, а тут ми вже разом будемо радити для добра україн- но резолюцію протесту, 
ського працюючого загалу в Канаді в першу чергу, для добра 
поневолених наших братів в старому краю, для добра працю- Роб. Дому була битком наби- політичну діяльність. Бигга й кату
ючої кляси взагалі, бо ми є її складовою частиною. та в сотки людей вернуло до- вання політичних вязнів по тюрмах

h давно вже стали звичайним щоден-

шляхти на землях ЖІНЦІ, як
реконання й діяльність 1781 осіб. В 

яку тих самих місяцях 424 особи засу- 
Саля Укр джено разом на 964 роки вязнкці занаводимо ниіце.

Звичайні щоденні наради представників українського ро- мів з браку місця. Після докла- явищем, при чім часто катують
оітннцтва й фермерства на цих з’їздах будуть прикрашені пре- ду т. Шатульского й після пе- в тюрмах цілком невинних людей се- 
красними виставами наших мистецьких сил при Укр. Роб. Домі речитання апелю працюючих з редиьовічнимн способами. Як 
у Вінніпегу. Драм спів гурток на початок з’їздів, а саме в субо- Галичини', голова т. В. H. Ко- кЛая "ем> “°*е послужити той факт, 
ту 15, січня вечером відограе не грану ще на американській зем- лісник перечитав резолюцію. 'вГюди'я Cya"'1aHaB
лі поза Вінніпегом інсценізовану Десем Курбасом поему Та- яку присутні приняли одноду- і,кого Трнма!.-™”в тюрмі і^місяЮв3! 

раса Шевченка — “ГАЙДАМАКИ". В неділю, 16. січня Діво- шним повстанням з місць. Ре- часто страшними тортурами вимучу- 
ча МандолІнова Орхестра дасть величавий концерт. В суботу, полюцію ухвалено вислати: до вали -зізнання", а на суді виявилося,
22. січня, в день закінчення з’їздів, відбудеться вечір україн- премієра Канади, до польсько- ™° ue îOBti" w той чоловік, за якого

його рахувала поліція ,й прокуратура.
Дня 11. листопада 1926 р. судили у 

Львові 11 українських селян з Гу
цул ьщини, які довгий час поневіряли
ся в тюрмах Коломиї і Львова й на 
суді знову таки виявилося, що 6 з 
них нічого не винні, бо навіть не на

при-

Так, — відповідає чоло
вік. З одного чоловічого ре
бра зробив бог таку погань.

— Уявляю собі, — відпові
дає жінка — скільки то є по
гані в цілому чоловікові.

Таке саме й тут. Грекул не 
танцюрист. Але-ж, Іісотнику, 
У него є свідоцтво, в якому 
чорним на білому виразно на
писано:

ських танків при відділі ТУРФДІм під проводом т. І. Грекула. го амбасадора у Вашінґтоні, 
А на прашання делегатів відбудеться в неділю, 23. січня, міша- до польського консули в Мон- 
ний концерт найкращих наших музичних І співацьких сил, домі- треалі, до радянського пред- 
нуюча роля в якому буде належати мішаному хорові відділу ставництва в Монтреалі, до се

кретаря МОДРУ — посла поль- 
Тож памятайте, готуйтеся й громадно прибувайте з цілої ського сойму Баліна і до ан- 

Канади на з’їзди українських робітничо-фармерськнх організа- глійської преси як місцевої,
так і позамісцевоі.

Резолюція звучить:

ТУРФДІм.

Рухома школа українських наці
ональних танців артиста-балет майстра 
Кагиля Авременка цим свідчить, шо 
Іван Грскул пройшов звичайний 
національнних танців дуже добре. 
Торонто, Оит„ дня 9. квітня 1928 р.

Артист-балет майстер: Секретар:
В. Аврвменко.

цій до Вінніпегу. Ца цему міспи ми бажаємо т. 
І. К). Куликові та товаришці 
Л. К. Иіонтек щасливої по-

ства, будучи заздалегідь упе
реджені протирадянською агі
тацією буржуазної та со'ціял- курсМи, українські робітники міста Він

ніпегу І околиці, зібравшись дня 2-го 
січня 1927 PL на масовому вічу в чи
слі 12200 осіб, одноголосно, рішучо

НЕТАКТИННІСТЬ”.if

Гас сан.й категорично протестуємо проти не- 
чуваних заїрських знущань польсько- 
шляхетських окупантів над україн-

нально-Демократичне С.Х)сднання) викинуло з членства Воло* ськнм населенням в Галичині та кн- 
димира Бакинського за... отверте запродання “української шнх західно-українських землях, зв- 
справи" польській шляхті. хоплених польською шляхтою, з то-

Так отже: Авраменко і його 
секретар Гассан, Кошиців спі
вак, якого "Укр. Голос” нази
ває “незрівнаним”, кажуть, що 
Греку.! танцює дуже добре, а 
Псотник каже, шо ні.

Хтось з них бреше. Якщо ві
рити Гісотникові і “Укр. Голо
сові”, що Грекул танцює 
гано, то уявіть собі скільки є 
тої погані у тих, що дали Ґре- 
кулові таке добре свідоцтво.

Але ми таки склонні вірити 
Авраменкові, а не Гісотникові. 

Є на Радянській Україні така Бо як Авраменко лежав в То- 
державна установа, шо нази-, ронто хорий, то провадити сво- 
вається Укрголовлітком. Вона ею школою

А коли пишуться ЦІ рядки, то поль
сько-шляхетський суд у Володимирі 
Волинськім ожить 151 українських 
селян і інтелігентів, які довгий час то
милися в тюрмі Дійшло до того, що 
навіть робітничих та селянських по
слів польського сойму ПОЛІЦІЯ б€ до 
крови на посольських мітінгах. Як

• Львівські газети доносять, шо УНДО (Українське Націо-

КОЛЮЧКИ.го часу, як Рада Амбасадорів Антанти 
ШО віддала Східну Галичину на поталу

у НДО відбуло недавно свій з’їзд у Львові, на якому заманіфе- й руїну польським панам, безупинно 
стувало свою ворожість до Радянської України і замасковану наспівають до нас акта про гноблен- 
солідариість з польською шляхтою. Ця постанова з'їзду УН- “ УхР»інс:ького населення на його 
ДО так піддала духа Володимирі Бачинському. що він, як ГоГ^ІГ^в-ТроТоІГ 
•реальний політик , не захотіВ більше маскуватися й зараз-же Чні насильства, про нищення його 

таки по з'їзді чкурнув до Варшави на наради з польською шлях- культурних надбань. Нераз вже ці- 
тою. Наслідок тої наради був такий, що Володимир Бачин- культурний світ піднос™ свій го- 
ськнй дістав від польської шляхти 300,000 злотих (також ** протесту й п*регтороги про™ я' 
певно для “оборони чести українського народу”) й заявив
респондентам польських газет, що невдовзі почне видавати Галичині тепер, повинні 
газету в польській мові для “інформування" польської шляхти навіть найбільш байдужих звернути 
про “українські справи”.

Така нетактична поведінка Володимира Бачннського наля- Г°, „„ . __ _._...... - ________
кала центральний комітет УНДО, який, щоб якось трохи вийти Ськоі шляхти перейшов всякі межі 
сухим з багнюки угодовства, виключив Бачннського з УНДО. Почуваючи скорий упадок 
Правдоподібно, що й виключення це є лише тактичне, щоб хоч п 
в той спосіб затримати при УНДО ті елементи, які є проти уго
ди з польською шляхтою.

Ми недавно писали вже в “Укр. Роб. Вістях" про те.

доносила Асошіейтед Прес, 10. гру- 
дня 1926 року два селянські посли 
польського гойну кинули в ЛІВІЄ за- любії. Служили 
ступннкові премієра Бартлеві свої о- 
кроаввлені сорочки, в яких ЇХ кату- 

польсьжа поліціа.
Не задоаольнжючмсь тим 

нищенням людей винних тільки тим. 
шо вони належать до трудящих ви
рів української нації, польська шлях- 
та намагається знищити й цілу укря- стрюю Й нз сторожі робітничих 
їнську націю, почдааючн з її культу- та фермерських справ вас ста-

! влю.

Ох, колючки мої дорогії, мої Гикавого боляк сів на носі й 
мені в ми- треба його проколоти...

Ви, мої дорогі колючки, до
гляньте цих справ. Першою з! 
них Рипиндя й богородиця. j

помп
нулому році щиро по пролє- 

! тарськи, послужіть і в цему 
фізичним 1927-му.

В перших днях нового рокубувших всяку міру окупантів. Але ті 
звірства, шо відбуваються я СхіднійКО ДО вас я звертаюся, вас я заго-

прммусити

танків він доручив 
завідує всіма літографіями, де не Гісотникові, але більшови- 
друкуються всякі образи — зе- кові Грекулові. 
мні і небесні. Звернулося до тої 
установи якесь парафіяльне 
брацтво, щоб позволила їм на
друкувати богородицю що не! Товариші! Відновляйте пе- 
небесною, але “тихвінською” редплжту на “УкрвїнсьК Робіт- 
називаетьс*. і ннчі Вісти”!

на них увагу І прилучитися до нжшо- рн.
В 1112 році, ще з* панування Ав

стрії, було в Галичині 2412 україн
ських шкіл, а нині

Бо преться всяка нечість, 
кричить, скавулить і бреше без Куркуленко,ияося й то

— на папері 8*7 шкіл. Які вони упре- j кінця й краю, 
їнські школи, коли в них вчителюють1 
польські учителі, що не знають укра
їнської мови, бо українських учнте-

режНгу насильства * гноблен- Он Рипиндя до богородиці 
єзуїти кличуть дюна. свою вчепилася,

j дей пити шпиритус з батлі й 
Поляки, які числять всего 12 про-' просити в бога милосердя, в

лють щ
І боронитися ужрвїі ЛІ» вжтшио із шкіл.

Ми не будемо тут росписуватися знову про те попівсько-1 і робГпяагія Тисячі цих україн-
I
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